 Тесты  1 класс ( с выбором одного ответа)
1. Если 6 уменьшить .на 3, то получится:
А) 3;
Б) 9;
В) 0.
2. 4 плюс 2 больше ,чем:
А)  6-0;
Б)  7-2;
В)  9+0.
3. Эти два числа надо поменять местами, чтобы равенства 4+2=7  и 6+3=8 стали верными.
А)  7и8;
Б)  4и6;
В)  2и3.
4. Для изображения какой линии не используют линейку.
А)  прямая линия,
Б)  кривая линия;
В)   отрезок.
5. Это равенство неверное.
А)   3+1=4;
Б)    7-2   8;
В)    5+2=6.
6   8 – это 3и :
А) 6;                                            Б) 5;                                     В) 7.

Тесты для 1класса ( на заполнение пропусков)

1. Разность чисел 8 и ___ равна 7.
2. Если первое слагаемое равно ____ , а второе – 4, тосумма равна 6.
3. Число 9 больше 5 на _____ .
4. Если число  ____ увеличить на 8, то получится 10.
      5.Сумма чисел 3 и ____ равна 7.
     6. Если  уменьшаемое равно ____ , а вычитаемое – 5,то разность           равна 2.
    7. Число ____ уменьшили на 2 и получили 4.
    8.Число ____ называют при счете между числами 13    и 15.
    9.Если 7 уменьшить на ____ , то получится 1.
   10*. У Кати 4 конфеты, а у Светы8конфет. Если Света даст Кате___    конфеты, то конфет у девочек станет поровну.




Тесты для 1 класса ( с выбором всех правильных ответов)

1.    6 – это сумма чисел:
а) 4и 2;                               г) 0 и 6;
б) 6 и 0;                              д) 8 и 2;
в) 1 и 5;                              е) 3 и 3.
2.Число 5 меньше :
а) 4;                                     г) 0;
б) 6;                                     д) 3;
в) 9;                                     е)7.
3.Число 8 получится, если:
а) к 9 прибавить 1;
б) из 10 вычесть 2;
в)5 увеличить на3;
г) 8 уменьшить на 0;
д) к 6 прибавить 2;
е) 7 увеличить на 1.
4. Эти записи являются верными равенствами.
а) 5 <6;                                 г)4=2+2;
б) 8=5+2;                             д) 8>9-2;
в) 9-3=6;                               е) 4-4=6-6

